
１．本日の「親子でふれあい遊びを楽しもう♪」に参加された感想は？ 回答数 ％ 複数回答有り
　（１）満足(講義の内容を参考にして自分でも実施したい) 10 83.3
　（２）不満足（内容が理解できない） 0 0
　（３）その他（感想を自由にお書きください） 2 16.7
　　その他記載事項 12
　・参加者が少なかった。
　・講師の方の子どもに接する接し方や表情などとても参考になりました。

２．講演の内容は、いかがでしたか？ 回答数 ％ 複数回答有り
　（１）大変参考になった 5 35.7
　（２）わかりやすかった 8 57.2
　（３）もう少し詳しく聞きたかった 1 7.1
　（４）理解できなかった 0 0
　（５）その他 0 0
　その他記載事項　　（な　し） 14

３．パネル展示や男女共同参画に関する啓発資料の内容は、いかがでしたか？ 回答数 ％ 　
　（１）大変参考になった 2 18.2
　（２）解りやすかった 8 72.7
　（３）もう少し詳しく知りたかった 1 9.1
　（４）理解できなかった 0 0
　（５）その他 0 0
　　その他記載事項　　（な　し）　 11
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４．参加されたご感想などを自由に記入ください。
　記載事項
　・子供も楽しめ、親子で楽しい時間をすごせました。
　・元保育士ですが、こんな風に子どもを引きつけられたら良かったなぁと思いました。
　・手あそびなど家でもやってみようと思いました。
　・とても勉強になりました。自分もよい保育士を目指すためにいろいろ参考になった。
　・先生の歌やふりが、わかりやすく、子供が楽しめておもしろかった。
　・楽しい講座で、親子でとっても楽しませてもらいました。講座前に、まゆダーマンや　
　　手作りおもちゃでリラックスさせてもらったのもよかったです。また、ぜひ先生の講座
　　をやってもらいたいです。ありがとうございました。

５．「男女共同参画」に関心がありますか？ 回答数 ％
　（１）関心があり、積極的に進めるべきである。 4 50
　（２）関心がなく、現状のままで十分だ 1 12.5
　（３）その他(例：言葉さえ知らなかった) 3 37.5
　　　その他記載事項 8
　・この活動をよく知りませんでした。
　・関心はあります。
　・私は生活のお金が十分にあれば、子供と家で家事をしていたい。仕事しながら
　　育児は精神的に疲れる。
　
　
　
　
　

６．国をはじめ社会全体で男女共同参画の実現のため、いろいろな対策を展開しています
　　が、どのように考えますか？ 回答数 ％ 複数回答有り
　（１）現状で十分である 0 7.1
　（２）もっと積極的な対策が必要だ 6 76.2
　　　具体的には（下記よりお選びください(複数回答可)） 　　　 　
　　　①行政機関による意識啓発の推進、機運の熟成 2 14.3
　　　②会社、事業所などの取り組み推進のための表彰（補助金制度）の創設 2 14.3
　　　③保育、介護支援制度の見直し、拡充 4 31.4
　　　④経済的な自立を可能とする就労の充実 2 14.3
　　　⑤多様な働き方に対する会社、事業所などの支援、理解 1 21.4
　　　⑥その他 1 1.4 12
　（３）対策を展開していることを知らない 2 16.7
　（４）その他 0 0

8
　（２）⑥　その他　記載事項
　　　　・男性の家事参加。育児より家事に時間と手間がかかることをもっと理解してほしい。
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７．あなた自身について、お答えください。 回答数 ％
　①男性 2 25.0
　②女性 6 75.0
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③年代 回答数 ％
　１０代 0 0
　２０代 1 12.5
　３０代 3 37.5
　４０代 2 25.0
　５０代 2 25.0
　６０代 0 0
　７０代以上 0 0

8

④あなたのご家庭での「男女共同参画」はいかかですか 回答数 ％
　（１）できている 2 25.0
　（２）ややできている 4 50.0
　（３）できていない 1 12.5
　（４）その他 1 12.5
　　　その他記載事項 8 　
　　・あまり意識していません。
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